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Zuiden van België is 'groener' dan noorden
nieuws

De Belgen zijn over het algemeen voorstander van spectaculaire maatregelen tegen de
opwarming van het klimaat. Dat blijkt uit een peiling die op vraag van Leefmilieu Brussel
werd uitgevoerd door Dedicated Research in samenwerking met Le Soir en RTL. Maar
terwijl bijna 80 procent van de Walen en Brusselaars zegt bezig te zijn met één of meer
milieuproblemen, zegt de meerderheid van de Vlamingen dat hen dat allemaal weinig
interesseert.
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De Belgen zijn over het algemeen voorstander van spectaculaire maatregelen tegen de opwarming
van het klimaat. Dat blijkt uit een peiling die op vraag van Leefmilieu Brussel werd uitgevoerd door
Dedicated Research in samenwerking met Le Soir en RTL. De Waalse bevolking gaat wel bewuster
om met het milieu dan de Vlaamse.
De meerderheid van de Belgen (60 pct) is zich goed bewust van de realiteit van de opwarming van
het klimaat, schrijft Le Soir maandag. Maar terwijl bijna 80 pct van de Walen en Brusselaars zegt
bezig te zijn met één of meer milieuproblemen, zegt de meerderheid van de Vlamingen dat hen dat
allemaal weinig interesseert.
Drie Belgen op de vier vinden de opwarming van het klimaat "een echt probleem waar dringend
aandacht aan besteed moet worden voor de situatie erger wordt". Eén op de twee wijst met een
beschuldigende vinger naar de uitlaatgassen als oorzaak van de opwarming. De invloed van het
openbaar vervoer op de klimaatswijziging wordt dan weer door de Belgen overschat (39 pct in
vergelijking met de daadwerkelijke 25 pct), de invloed van het huishoudelijk verbruik wordt
onderschat (10 pct tegenover 25 pct in werkelijkheid).
De studie toont voorts aan dat de gevolgen van de opwarming van het klimaat niet goed gekend zijn.
Slechts 3 pct van de ondervraagden spreekt over een vermindering van biodiversiteit terwijl de
klimaatsverandering talrijke organismen bedreigt. Opmerkelijk is ook dat hoewel de Belgen
gevoelig zijn voor de problematiek, de meesten (66 pct) verklaren dat ze geen of weinig moeite doen
om de opwarming van de aarde te bestrijden. Het meest actief zijn de inwoners van Brussel (43 pct),
gevolgd door de Walen (25 pct) en de Vlamingen (24 pct).
Tot slot zeggen de Belgen dat ze bereid zijn om de wagen wat vaker aan de kant te laten staan (21
pct), groene energie te gebruiken (14 pct) of minder de verwarming te gebruiken (13 pct).
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